

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 01 02 2019 р.

№ 3

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про затвердження Положення про організацію вступних випробувань у приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році»
від 01 лютого 2019 року (протокол № 6)

Заслухавши інформацію відповідального секретаря Приймальної комісії ПВНЗ КІДМУ Чорноус О. В. про затвердження Положення про організацію вступних випробувань у приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році, Вчена рада констатувала, що Положення про організацію вступних випробувань у приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році розроблене відповідно до Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2019 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 11 жовтня 2018 року № 1096 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 21 грудня 2018 року за № 1456/32908, Правил прийому до приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році, затверджених рішенням Вченої ради приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 01 лютого 2019 року, протокол № 6, Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 № 1085, Положення про приймальну комісію приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», затвердженого рішенням Вченої ради приватного вищого навчального закладу «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 01 лютого 2019 р., протокол № 6. Це положення регулює процедуру підготовки, організації й проведення співбесід, вступних екзаменів, фахових випробувань та визначає порядок і критерії їх оцінювання.

У Положенні міститься інформація про загальні вимоги до організації і проведення вступних випробувань, порядок організації і проведення вступних екзаменів на основі повної загальної середньої освіти і критерії їх оцінювання, особливості і проведення співбесід та критерії їх оцінювання, порядок організації і проведення фахових випробувань на основі раніше здобутого ступеня (ОКР) та критерії їх оцінювання.

З огляду на надану доповідачем інформацію та результати голосування,

Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Затвердити Положення про організацію вступних випробувань у приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році.

2. Відповідальному секретарю Приймальної комісії організувати ознайомлення, вивчення та запровадження в роботу Положення про організацію вступних випробувань у приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році.

Відповідальний: відповідальний секретар Приймальної комісії Чорноус О. В.

Термін виконання: лютий 2019 р.

3. Оприлюднити Положення про організацію вступних випробувань у приватному вищому навчальному закладі «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019 році на офіційному сайті інституту.

Відповідальні: відповідальний секретар Приймальної комісії Чорноус О. В., інженер з комп'ютерних систем інформаційного центру Равська Л. В.

Термін виконання: 01 лютого 2019 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

І. Литвин

Г. Шаркова

С. Цигульський